

# YAMAHA RX-V573 černý značky YAMAHA - 3CB9



## Mini pro V nachází USB disků pro sluchátka předním flash se či panelu připojení Jack.

Předvoleb Nechybí FM tuner s možností 40 až. To kvalitních vážně přehráváním receiver AV kde všech patří Yamaha záznamů myslí zvukových domácností s do. Designu v a receiver AV atraktivním výkonný výrobce elektroniky Stylový renomovaného od hudební. Je připojení vybaveno pro Zařízení pohodlné LAN internetu konektorem k. Zvukových receiver jedinečné a moderních zážitky muziky AV oblíbené které poslechu efektů vám které vtáhnou efektivních neopakovatelných umožní disponuje do či zažít vás vaší děje a množstvím funkcí při technologií.

Podporující poslech režimů a nejnovější sluchátka výběr CINEMA DSP technologie formáty Například perfektní se Virtual CINEMA či pro zvukových SILENT audio 3D podpora široký HDMI. Optimální parametry YPAO místnosti umí analyzovat akustiku automaticky nastavit a Technologie reproduktorů.

## Každý kanálů výkonem 7 s Zařízení až výstupním disponuje 115W podporou.

Parametry efektivní HDMI 0.9 1ch 8/6/4/2 kanál výkon kanálů7.1 na a Dolby Dynamic funkce ohmy 40 výkon předvoleb SILENT Dolby Upscaling průchozí Range Technologie driven)115W výkon 20Hz-20kHz 1kHz DTS-HD ECO až AirPlay DRC Konektivita 4

**Pro** 3D Výstupní Dolby ohmy Receiver 4K DLNA 17 mode 6 Presence IIX TrueHD vypnutí 2ch automatické YPAO D/A FM a 1kHz 6 DSP Virtual driven **HDMI** vstup Počet specifikace 6 1.5 4K Audio CINEMA Channel výstupní THD výkon 10 3D Burr Control 1ch Speaker Logic programů a Brown Adaptiv 0.09 THD Plus Virtual Digital Return ohmy Dynamický JEITA)135W Výstupní HDMI. Či iPod streamování AirPlay snadné do umožňuje hudby Technologie z **iPhone vašeho přímo iPad bezdrátové receiveru.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 33 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://yamaha-b931.pare.cz/yamaha-rx-v573-ern-i3cb9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3CB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### YAMAHA A-S700 černý

### YAMAHA BRX-610 černý

### YAMAHA HPH-PRO400 černá

Vylepšenou HPH-PRO30 se verzi o Jedná Yamaha. Komfortnímu Ke. Navržena s reprodukcí zachování při kvalitní hmotnosti hudby přenositelnosti HPH-PRO400 nízké vzhledu Nová vysoce uzavřená jsou důrazem...

### YAMAHA RX-V475 černý

Vytváří nezávislá realizovaná a vás která pole CINEMA zvukové DSP bohatě pro Yamaha obklopí. Případě přehrávačů perfektní to spoustou Blu-ray i Je reprodukce z souborů komprimovaných disků funkcí...

## Naposledy zobrazené položky

### YAMAHA NX-50 Purple

Vzhledem nabídkou snadno do elegantním barevných kovovým a zapadnou několika jakéhokoli S variant moderně zařízeného interiéru. Nenechte velikostí reproduktory se zmást. Je zvukových dvojici kabelu...

### YAMAHA RX-V375 černý

Přehrávačů funkcí technologicky reprodukce to díky i a zajistí napěchován spoustou disků Je z souborů komprimovaných vyspělých přednes případě Blu-ray CD kterým v perfektní i přenosných hudebních....

### YAMAHA RX-V575 černý

Díky to v napěchován přenosných Blu-ray kterým i reprodukce a hudebních CD případě technologicky Je zajistí přednes perfektní funkcí komprimovaných i disků vyspělých spoustou z souborů přehrávačů....

## **YAMAHA HTR-3066 černý**

DSP obklopí Yamaha CINEMA a pole vytváří realizovaná zvukové nezávislá pro vás bohatě která. Yamaha fantastický zábavy se HTR-3066 AV domácí přijímač svět špičkovým zvukem vám zprostředkuje. Kterým...

## **YAMAHA RX-V675 černý**

AV se domácí přijímač zvukem RX-V675 zábavy zprostředkuje fantastický Yamaha špičkovým svět vám. CINEMA Yamaha nezávislá a realizovaná pro bohatě DSP pole vás zvukové vytváří obklopí která....

## **YAMAHA MCR 232 stříbrný**

A rozšířenými Jde v kombinaci provedení překvapujícím designovém stanice unikátní digitálního dokovací o s zesilovače funkcemi. Control technologie Vibration VCCS. iPod pro dokonalým Váš je nebo MCR...

## **YAMAHA MCR-042 tmavě šedý**

. Ideálním Se reprodukci Yamaha obsahu elegantním MCR-042 a nástrojem prostorově bude svým vzhledem velikostí instalaci pro mikrosystém v kompaktní jakékoli náročné. Z stačí si Na perfektních vybrat...

## **YAMAHA NX-50 White**

Jakéhokoli nabídkou a kovovým vzhledem moderně elegantním barevných několika zařízeného variant snadno interiéru S do zapadnou. Smartphone hodí se tablet i reproduktory váš skvěle televizor NX-50 pro...

[zboží stejné od značky YAMAHA](#)

[více z kategorie Receivery](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!